

公安部等6部门联合发布消防安全常识20条

这些消防知识 您都知道吗

为增强全民消防意识,提高全民防火、灭火和自我保护能力,根据现阶段我国火灾特点,公安部、教育部、民政部、文化部、广电总局、安监总局联合制定了《消防安全常识二十条》,近日正式对外发布。

《消防安全常识二十条》是从国家消防法律法规、消防技术规范和消防常识中提炼概括的,是公民应当掌握的最基本的消防知识。

具体内容见右图:

- 一、自觉维护公共消防安全,发现火灾迅速拨打119电话报警,消防队救火不收费。
二、发现火灾隐患和消防安全违法行为可拨打96119电话,向当地公安消防部门举报。
三、不埋压、圈占、损坏、挪用、遮挡消防设施和器材。
四、不携带易燃易爆危险品进入公共场所、乘坐公共交通工具。
五、不在严禁烟火的场所和人员密集场所动用明火和吸烟。
六、购买合格的烟花爆竹,燃放时遵守安全燃放规定,注意消防安全。
七、家庭和单位配备必要的消防器材并掌握正确的使用方法。
八、每个家庭都应制定消防安全计划,绘制逃生疏散路线图,及时检查、消除火灾隐患。
九、室内装修装饰不宜采用易燃材料。
十、正确使用电器设备,不乱接电源线,不超负荷用电,及时更换老化电器设备和线路,外出时要关闭电源开关。
十一、正确使用、经常检查燃气设施和用具,发现燃气泄漏,迅速关闭阀门、开门窗,切勿触动电器开关和使用明火。
十二、教育儿童不玩火,将打火机和火柴放在儿童拿不到的地方。
十三、不占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道,不设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。
十四、不躺在床上或沙发上吸烟,不乱扔烟头。
十五、学校和单位定期组织逃生疏散演练。
十六、进入公共场所注意观察安全出口和疏散通道,记住疏散方向。
十七、遇到火灾时沉着、冷静,迅速正确逃生,不贪恋财物,不乘坐电梯、不盲目跳楼。
十八、必须穿过浓烟逃生时,尽量用浸湿的衣物保护头部和身体,捂住口鼻,弯腰低姿前行。
十九、身上着火,可就地打滚或用厚重衣物覆盖,压灭火苗。
二十、大火封门无法逃生时,可用浸湿的毛巾衣物堵塞门缝,发出求救信号等待救援。(新华社北京8月13日电)

华夏传真 CHINA NEWS

消除隔阂 深化交流 两岸合编《两岸常用词典》出版

据新华社台北8月13日电 两岸合编《两岸常用词典》台湾版13日在台北正式发布。台湾当局领导人马英九在新书发布会上表示,两岸合编辞书有助于消除彼此隔阂,深化两岸交流。
据了解,《两岸常用词典》台湾版由台湾中华文化总会出版,全书1600余页,收录两岸常用字5700个,词条2.7万个,呈现了两岸常用字词的异同。譬如,大陆常用词“彩信”“猫腻”在台湾是不用的,而大陆少用的“夯”字在台湾常被用来形容“很流行,很热门”。“机车”在大陆一般指“用来牵引列车车厢的动力车,即火车头”,在台湾则指摩托车,或者用做形容词,指“做事啰唆、挑剔、存心刁难别人,使人讨厌”。

重大经济犯罪嫌疑人高山 外逃8年后回国投案自首

新华社北京8月13日电 记者13日从公安部获悉,在公安机关的长期努力下,潜逃加拿大近八年的重大经济犯罪嫌疑人高山已于近期从加拿大回国投案自首。高山,原任中国银行黑龙江省分行哈尔滨河松街支行行长,在2000年至2004年间,伙同他人采取不法手段,骗取多家受害单位的巨额资金,涉嫌票据诈骗罪。案发前,高山及相关涉案人员于2004年12月潜逃境外。多年来,公安机关锲而不舍,积极开展对高山等外逃犯罪嫌疑人的缉捕工作。在政策感召和法律威慑下,高山最终选择回国投案自首。

重庆警方全力围捕 “8·10”枪击案嫌犯周克华



8月13日,大批警力赶往重庆市歌乐山进行增援。曾涉嫌在苏湘渝三地制造多起枪击案、抢劫巨额现金的周克华再次“露头”,制造了重庆“8·10”枪击案,并涉嫌在逃亡途中开枪致一名铁路公安处民警牺牲。“8·10”枪击案中,嫌疑人周克华在重庆沙坪坝区凤鸣山康居苑中国建设银行储蓄所门前持枪劫掠,打死1人、打伤2人后逃逸。目前警方正在全力围捕周克华。 新华社发

卫生部发布会透露重要信息

明年起推行 食品营养标签制度

综合新华社北京8月13日电 在卫生部13日举行的例行新闻发布会上,卫生部食品安全与卫生监督局局长苏志介绍,《预包装食品营养标签通则》将于2013年1月1日正式施行,这标志着我国全面推行食品营养标签管理制度,对指导公众合理选择食品,促进膳食营养平衡,降低慢性非传染性疾病风险具有重要意义。

《预包装食品营养标签通则》规定,预包装食品应当在标签上强制标示四种营养成分和能量(“4+1”)含量值及其占营养素参考值百分比,“4”是指核心营养素,即蛋白质、脂肪、碳水化合物、钠,“1”是指能量。标准还对其他营养成分标示、营养声称和营养成分功能声称等作出了具体规定。

“十二五”末基本构建 食品安全国家标准体系

卫生部食品安全与卫生监督局局长苏志13日在通报《食品安全国家标准“十二五”规划》时表示,将加快我国食品安全标准清理整合,到“十二五”末,基本构建符合我国国情的食品安全国家标准体系。

苏志说,规划提出了以下目标:一是清理整合现行食品标准,到2015年底基本完成现行食用农产品质量安全标准、食品卫生标准、食品质量标准以及行业标准中强制执行内容的清理整合工作。二是加快制定、修订食品安全国家标准,提高食品安全国家标准的通用性、科学性和实用性。

将严厉打击违法违规 人体器官移植

卫生部新闻发言人邓海华13日在例行新闻发布会上表示,卫生部将进一步加强与有关部门的配合,严厉打击无器官移植资质的医疗机构违法违规开展人体器官移植活动,严厉打击医务人员从事违法违规人体器官移植活动,加大对无器官移植资质医疗机构的监管力度。

6000 多万网民一年被骗 300 多亿元

网络诈骗亟待完善法规予以遏制

日前,中国电子商务协会等部门联合发布数据显示,截至今年6月底,过去一年间,全国超过6000万网民因网络诈骗损失300多亿元。业内人士表示,网络诈骗金额正逐年上升,国家相关部门应尽快采取措施加以遏制,解决制约中国网络零售业的这一突出问题。



“网”购

新华社发

诈骗者伎俩得逞 暴露监管漏洞

中国电子商务协会等机构联合发布的《2012年中国网站可信验证行业发展报告》显示,截至2011年12月底,中国网民总数达到5.13亿。其中,网络购物用户规模达到1.94亿人。

报告同时显示,截至2012年6月底,过去一年间,在有网购经历的网民中,31.8%的网民曾直接遭遇诈骗网站,网购受骗网民的规模达到6169万。保守估算,每年因诈骗网站给网民造成的损失不低于308亿元。

采访中记者发现,网络诈骗实施过程中,假货泛滥和虚假宣传是网络诈骗主要表现,他们通过低价诱骗网民上钩。

伎俩一,诈骗网站借助搜索引擎,让其网站排在推广链接前列,并制造大量同样模板网站轮番推广。伎俩二,不同网站联系方式都一样,通常只留有一个手机号、QQ号或400免费电话号码。除此之外,没有其他任何信

息。伎俩三,诈骗者通常模仿市场上热门网站建立仿冒网站,页面几乎以假乱真。

长春市消费者协会副秘书长钟萍表示,诈骗者经常会在网站上制造虚假人气,显示已有成百上千人购买,迷惑消费者。

“这些诈骗网站根本没有在工商部门注册,他们利用境外服务器随便建立网站。看似合法公司,通信信息除了QQ就是虚拟网络电话,无法确定其具体据点。”负责从事六年网络诈骗案件侦办工作的吉林省公安厅刑侦局民警肖楠说。

钟萍认为,正是由于诈骗网站的隐蔽性,消费者和监管部门难以找到,求偿权难以实现,侵权证据难掌握。

“因此,消费者在网购时,应尽量选择信誉好的知名网站。重要的是,一定要确保其支持第三方支付,否则一旦受骗很难维权。”钟萍说。

维权难源于管理弱 强化行政、法律手段迫在眉睫

报告显示,受骗网购消费者中,有七成消费金额在500-2000元之间。肖楠表示,他们在处理这些案件时,通常先将所有已掌握信息提供给网络监察部门,并联系所在地公安部门协助调查。不过他坦言:“由于警力有限,同时要考虑到办案成本。目前来看对于有些网络诈骗案件也没有精力去做。”

此外,许多消费者表示,由于网购过程中没有任何消费凭证,消费者无法提供购买时间、地点、价格、商品名称等相关信息,因此当地消费者协会也没有办法解决。

如果到公安机关报案,需要提供更多的相关证据,如网站交易截图等。“本身损失金额也不大,与其这么麻烦,有那个时间还不如多放在工作上。”一些消费者说。

国内知名电子商务专家、清华大学教授柴跃廷认为,由于电子商务打破了地域时空限制,消费者索赔成本大多数远远超过商品自身的价值,消费者求偿权更难实现。

此外,中国社会科学院财政与贸易经济研究所研究员王雪峰表示,由于电子数据易于修改,经营者在发现被追查时,往往利用技术手段修改或毁灭侵权证据,使消费者和监管部门对数据的真实可靠性难以确定,甚至根本就无从取证,造成侵权责任认定难。

有关专家认为,政府的监管对于整个网络信用的建设显得至关重要。多位专家表示,我国亟待建立一个覆盖广泛的第三方互联网可信验证服务体系,为广大消费者提供更全面的网站可信识别服务。

柴跃廷表示,目前已有的电子商务法律法规中多是部门规章和地方性法规,这些规章效力较低,直接造成其使用范围和力度不足。

柴跃廷说,除政府监管及第三方信息验证的事前防御外,对互联网的安全及信用保障还需要事后的法律救济这一屏障,为互联网侵权的法律救济奠定坚实的基础。

“一方面可以通过行政救济或司法救济弥补受害人的损失;另一方面在于对侵权人施以惩戒,对互联网参与者起到警示作用。”他说。(据新华社北京8月13日电)

简明新闻

据民政部、国家减灾办8月13日初步统计,受台风“苏拉”、“达维”、“海葵”影响,河北、上海、浙江、河南、湖北、湖南等12省(直辖市)3084.8万人次受灾,51人死亡,21人失踪,406.1万人次紧急转移,直接经济损失655.7亿元。

天宫一号与神舟九号载人交会对接任务代表团一行42人13日下午乘船抵达澳门特区,受到数百民众的热情欢迎。包括圆满完成中国首次载人交会对接任务的航天员乘组景海鹏、刘旺、刘洋在内的代表团成员将开始为期3天的访问。

继8日宣布发现多款日本产的初生婴儿奶粉碘含量不足后,香港食物安全中心10日公布再次发现包括明治、和光堂和森永在内的四款婴儿配方奶粉碘含量较低,可能影响婴儿的甲状腺功能,若甲状腺功能显著受影响,可能影响脑部发育。针对此次“缺碘风波”,森永乳业和和光堂方面均发表声明称,所涉产品是根据日本标准生产的,在日本食用没有问题,中日国标不同主要源于两国饮食习惯不同。

8月13日凌晨开始,三亚市卫生部门陆续接报三亚国光豪生度假酒店入住客人发生疑似食物中毒案例。截至13日22时30分,已确认先后有120余人住院,其中包括6名外国游客,其中俄罗斯游客4名,日本游客2名。该酒店相关人士介绍,酒店于12日19时许开始陆续接到游客反映身体不适,怀疑是早晨在酒店用餐引起。

(均据新华社)



Cournovsa 卡诺莎

法国波尔多集团(中国)有限公司

法国的阳光、法国的葡萄和法国的橡木桶,葡萄的管理和酿造都是在法国进行。诚邀中国大陆加盟商。

- ▲要求加盟商在当地拥有一定的人脉关系及经济实力。
▲并能将卡诺莎品牌渗透至当地的中高端人群。
如果您具备以上条件并获取专卖资格就可以得到公司如下支持:
▲专卖店内外装修及房租。
▲专卖店营业员的专业培训及薪资。
▲产品推广宣传支持及促销支持。



地址: 郑州市紫荆山路裕鸿国际B座1001室

电话: 0371-66206996 13939086608

网址: www.cournovsa.com